Ime Prezime, titula 
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e-adresa.autora@adresa.primjer
Ukoliko ima više autora, za svakoga treba navesti tražene podatke, jedno ispod drugog. Potom se ostavlja prazan red nakon čega slijedi centriran naslov rada, napisan velikim podebljanim slovima (Bold) 11 pt.
NASLOV RADA

Sažetak: Sažetak mora imati do 300 riječi. Vrsta slova sažetka jest Calibri, veličina slova 11 pt, pisano kurzivom s proredom 1.0.
Ključne riječi: Potrebno je navesti do pet (5) ključnih riječi poredanih abecednim redom i odvojenih zarezom pri čemu upotrebljavajte specifične, a ne općenite izraze. Vrsta slova ključnih riječi jest Calibri, veličina slova 11 pt, pisano kurzivom s proredom 1.0.
UVOD
Ovaj word dokument služi kao predložak za pisanje cjelovitog rada. Autori se mole da se pridržavaju uputa navedenih u predlošku kao i zadanog formatiranja. 

Širina margina je postavljena na 2,5 cm sa svih strana. Naslovi se pišu bez numeracije podebljanim (Bold) velikim tiskanim slovima Calibri veličine 11 pt. Tekst rada piše se slovima Calibri, veličine slova 11 pt i proredom 1.0. Rad, uključujući sažetak i literaturu može imati do 10 stranica.
GLAVNI DIO RADA (Sami definirate naslov ovisno o sadržaju, temi koju pišete) 
Stručni rad ne mora biti vezan uz originalna istraživanja već sadrži doprinos primjeni poznatih znanstvenih rezultata i teorija, prikaz teorijskih koncepcija, pristupa ili znanstvenih istraživanja te njihovu primjeni u praksi. Prvenstveno je usmjeren unaprjeđivanju prakse i uz poznavanje relevantnih teorijskih pristupa i izvora prvenstveno govori o praktičnim iskustvima autora i o problemima koji se javljaju u praksi. 

PODNASLOVI
Ovaj dio rada može imati i podnaslove čije nazive sami kreirate. Podnaslovi se navode bez numeracije nepodebljanim velikim tiskanim slovima Calibri veličine 11 pt. Prije naslova i podnaslova te nakon podnaslova jedan se redak ostavlja prazan. Tekst rada piše se tako da se uvlači početak odlomaka. 

ZAKLJUČAK
Radovi moraju biti jezično uređeni i oblikovani prije predaje. 
LITERATURA
Literaturu na kraju rada treba navesti abecednim redom, bez numeriranja. Za navođenje bibliografskih jedinica primjenjuje se APA stil referiranja i navođenja literature (https://apastyle.apa.org). DOI treba navesti za one izvore koji ga imaju, a za one koji ga nemaju potrebno je navesti valjanu URL poveznicu. 
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